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. 1
(10 نمره)

محیط شکل زر چند سانتی متر است

پاسخ :

. 2
(10 نمره)



2

اندازه زاویه خواسه شده در علامت سوال را به دست بیاورید

پاسخ :



3

. 3
(10 نمره)
زمن مربع شکلی داریم که محیط آن 7/2 متر است. مساحت ان زمن چند سانتی متر مربع است؟

پاسخ :



4

. 4
(10 نمره)
در شکل مقابل اگر اندازه زاویه 4 ، مساوی با 36 درجه باشد، اندازه زاویه 2 چند خواهد شد؟



5

پاسخ :

54 درجه

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6



6

(10 نمره)

پاسخ :

. 7
(10 نمره)



7

پاسخ :

3 متر

. 8
(10 نمره)

پاسخ :

. 9
(10 نمره)

پاسخ :

1000



8

. 10
(10 نمره)

پاسخ :

45000


